



RISPOSTE AI QUESITI FORMULATI

***CONVENZIONE TRA REGIONE LOMBARDIA E
CONSORZIO DI BONIFICA MUZZA BASSA LODIGIANA
PER ATTIVITÀ DA SVOLGERSI SUL RETICOLO IDRICO
PRINCIPALE ALL'INTERNO DEL TERRITORIO
COMPENSORIALE, PROGRAMMA DI ATTIVITÀ E
INTERVENTI DI CUI ALLA DELIBERA X/7759 DEL
17/01/2018***

CUP E86B19000890002

MANIFESTAZIONE INTERESSE

Programma di intervento C.1/2019: Nuova realizzazione di aree di laminazione per il colatore Sillaro nell'ambito del relativo bacino idrografico, per la mitigazione del rischio idraulico insistente sul territorio di Lodi vecchio, Pieve Fissiraga, Borgo San Giovanni, Villanova del Sillaro, e Borghetto Lodigiano.

LOTTO 1

AGGIORNAMENTO AL 16 SETTEMBRE 2020

Il presente documento contiene le risposte alle richieste di chiarimento di portata e interesse generale pervenute in merito alla procedura in oggetto.



Quesito pervenuto per mezzo della funzionalità “Comunicazioni procedura”, presente sulla piattaforma Sintel di Regione Lombardia il 9 settembre 2020 – ID 128727037 (rif. prot. Consorzio n. 2534 del 9/9/2020)

1.1 QUESITO

Si chiede conferma se è possibile presentare manifestazione d'interesse per entrambi i lotti legati al Programma di Intervento C.1/2020 (Lotto 2 con ID Sintel:128508469); se ciò fosse possibile è anche ammesso che la medesima Impresa si aggiudichi entrambi i lotti?

1.1 RISPOSTA

Si è possibile presentare la manifestazione di interesse per entrambe i lotti (Lotto 1 ID 128508103 e Lotto 2 ID 128508469).

Non sarà invece possibile che entrambe i lotti vengano aggiudicati alla medesima impresa, per effetto del rispetto del principio di rotazione degli inviti e degli affidamenti ex art. 36 c. 1 del D.Lgs. n. 50/2016 e ss.mm.ii. e art. 1, c. 2 lettera b) del D.L. n. 76/2020.

Quesito pervenuto per mezzo della funzionalità “Comunicazioni procedura”, presente sulla piattaforma Sintel di Regione Lombardia l'11 settembre 2020 – ID 128836245 (rif. prot. Consorzio n. 2562 dell'11/9/2020)

2.1 QUESITO

In riferimento alla gara in oggetto, siamo a comunicarvi che è nostra intenzione presentare offerta in RTI ma nel menu "Modalità di presentazione" è presente solo l'opzione "Forma singola", come dobbiamo procedere?

2.1 RISPOSTA

Si conferma che sulla piattaforma di intermediazione telematica Sintel, all'interno procedura “Manifestazione di interesse” alla sezione “Modalità di partecipazione” l'unica voce selezionabile è “Forma singola”.

Pertanto, gli operatori economici interessati a presentare la propria manifestazione di interesse dovranno necessariamente selezionare “Forma singola”.

Gli operatori economici con identità plurisoggettiva daranno evidenza di tale circostanza in sede di contestuale compilazione dell'Allegato B “Manifestazione di interesse a partecipare alla procedura per l'affidamento dei lavori di cui all'oggetto e dichiarazione unica” barrando la voce corrispondente (consorzio, impresa singola avvalente con l'impresa ausiliaria, capogruppo di una associazione temporanea o di un consorzio o di un GEIE, mandante di una associazione temporanea o di un consorzio o di un GEIE di tipo, ecc.).